



Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 79 (25033)

ПЯТНИЦАwww.orel.ru
orel@rekom.ru

5 июня 2009 года

НОВОЕ ВРЕМЯ РОССИЙСКОГО ФЕРМЕРА



Создавая свое крестьянско-фермерское хозяйство ровно пятнадцать лет назад, Алексей Тиняков назвал его оптимистично — «Новое время». Все свои крестьянские надежды и чаяния вложил он в это название. И что же, оправдалось оно?

Тогда, пятнадцать лет назад, название как бы забегаало вперед: уж слишком много трудностей пришлось пережить тем, кто начинал в 90-х, какое там новое время... Все старые русские проблемы. По-настоящему название оправдывается только сейчас, уже в наши дни, когда государство стало потихоньку заинтересованно поворачи-

ваться лицом к фермерским проблемам. Появилась возможность брать субсидированные — краткосрочные и долгосрочные — кредиты, реализуются государственные программы по созданию кооперативов, семейных ферм... И всеми этими возможностями наш фермер не преминул воспользоваться для развития своего КФХ теперь. Но тогда, в 1994-м, когда его старшему сыну было десять лет, а младшему — пять, он просто, как муравей, кропотливо, каждодневно собирал по кирпичику, по соломинке свое хозяйство, рассчитывая, что новое время для российского фермера все же придет.

За эти годы становления хозяйства старший сын Леонид закончил техникум механизации по специальности «Механик», затем — аграрный университет по специальности «Ученый-агроном», сейчас он — аспирант ОрелГАУ, пишет диссертацию о возможностях нового сорта ячменя «вакула». Младший сын Иван учится в Академии госслужбы на факультете управления. Конечно, оба — главные помощники отца. А у Ивана к тому же появилось свое, пусть маленькое, всего 19 гектаров земли, но самостоятельное хозяйство. И назвал он его характерно — «Муравей».

(Продолжение на 4-й стр.)

ЗАКОН И ПОРЯДОК
ЗАЛОГ УСПЕХА В ЕДИНСТВЕ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ
И ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ

Стр. 8-9



ПРОБЛЕМА
АВТОПАРК
ВО ДВОРЕ

Стр. 5



ИЗ ЖИЗНИ ЗВЁЗД
Вера
ГЛАГОЛЕВА

Стр. 13